AJITOpUTM JJIEHHA MHOTOWIEHIB «kKyToukoMm». Teopema Bbeay.
Ile nompi6Ho 3Hamu!

Mmuorowien A(Xx) AUIMTBCS HAILJIO HA MHOTOWICH B (X), 110 TOTOKHO HE JOPIBHIOE HYJIIO,
SKIO iCHY€e Takui MHOrowreH Q(x), mo it Oyab-IKoro X € R BUKOHYEThCS piBHICTD A(x) =
B(x) - Q(x), ne A(x) — minene, B(x) — ninpHEK, Q (x) — yacTKa.

MHuorouneH x3 — 8 IiAUTLCA HALIIO HA MHOTOYIEH X — 2.

Hiticno, x3—8 = (x —2)(x? + 2x+4). Tlpu JineHHi MHOTOYIEHIB 3aCTOCOBYEThCS
QJTOPUTM JIJICHHS Y CTOBITUYMK, aHAJIOTIYHO TOMY, SK 11€ pOOJIATh MPH JIJICHH] YHCE.

_6x* —5x3+4x% —x ‘ 2x2—x+1
6x* — 3x3 + 3x2 T
—2x3 +x% —x
—2x3 +x% —x
0
6x* —5x3 + 4x% —x = (2x*> —x + 1)(3x* — x)
OueBuano, 110 gkmo A(x) miautbes Hariio Ha B(x) i1 A(x) = B(x) - Q(x), To cTemiHb

MHorowieHa A(X) IOpiBHIOE cyMi cTerneHiB MHOTOWIeHIB B (x) 1 Q(x).

SIKIO OAMH MHOTOWICH HE IIWTHCS HAIIO Ha iHIIMNA, TO PO3TJISNAETHCS MUICHHS 3
ocraueto. Jlmsa Oynp-sikoro mHorouneHa A(x) 1 muHorowieHa B(x), sikuil He JOPIBHIOE HYIIIO,
icuye eauna mapa muaorowieHiB Q (x) i R(x) takux, mo A(x) = B(x) - Q(x) + R(x), ne creniub
mHorowreHa R(x) meHmmwmit Big cremeHs muHorouwieHa B(x), Q(x)— HemoBHa yactka, R(x) —

ocTaya.

2x5+5x3+6x—7 x3+x
2x° + 2x3 2x% 4+ 3 HemoBHA YacTKa

_3x3+6x—-7
3x3 + 3x
3x —7— ocraya

IJe nompioHo emimu!
2x*—3x3+4x%+1
x2-1

BuainuTe 1iny 4acTuHy 3 parioHaILHOTO Apo0y:
2x*—3x3+4x?+1 ‘ x?—1
2x% — 2x2 ‘ 2x% —3x + 6

3x3 +6x%2+1

—3x3 + 3x
_6x2—3x+1

6x%—6
—3x+7

2x*-3x3+4x%+1 2 7-3x
=2x"—3x+6+——

x2-1 x“—1




Ile nompi6oHo 3Hamu!

Yucao a Ha3uBaOTh KopeHeM MHOTouieHa A(x), skiio A(a) = 0.

3po3ymio, mo Kopinb MHOrodwreHa A(x) — e kopinb piBasHHS A(x) = 0.

Teopema be3y. Ocraua Bin minenss muorouiena A(x) Ha qsounen x — a gopisHioe A(a).
Teopema. Jlns Toro, mo6 umcio a Oyno kKopeHem MHorowieHa A(Xx), HEoOXimHO W

JOCTaTHBO, 100 MHOTOWICH A(X) JUIMBCS HAIILIO HA ABOWICH X — A.
IJe nompioHo emimu!
1. 3HaiiiTh ocTady Bix AineHHs muorounena A(x) Ha gsouneH B(x) A(x) = 2x* — 4x3 —
x—1; B(x) =x+ 2.
3a Tteopemoro be3y ocraua Big pguteHHs MHorowineHa A(x) Ha gBowieH (X — Q)

nopisaioe A(a), tomy: A(2) =2-(—2)*—4-(-2)3+ 2 —1 =65, orxke ocTaua 65.

2x*—4x3 —x—1 ‘ X+ 2
2x* + 4x3 ‘ 2x3 — 8x% + 16x — 33
_—8x3—-x-1
—8x3 — 16x?
o 16x?—x-—1
16x2 + 32x
—33x—1
—33x — 66
65 — ocrada

2. JloBenith, 1mo MuOrouwieH A(x) miIuThCs HAILIO Ha MHOTOWIEH B (x):

AxX) = x* —9x3 +9x? + 41x —42; B(x) =x?>+x-—2.

Posknanemo MHorouneH B(x) = x? + x — 2 Ha MHOKHUKM: X2 + x — 2 = (x + 2)(x — 1).
AF2)=(-2)* -9 (-2)3+9-(-2)*+41-(-2)—42=16+72+36—-82—42 = 0.
A(1)=1-94+9+41—-42=0.

Omxe A(x) nimuthes Hamiiao Ha B(x), tak sk A(x) mimutees Ha (x + 2) 1 A(x)  IiIMThCS
Ha (x — 1).

3. Ilpu saxmx 3Ha4eHHAX mapamerpa b MHorouneH x> + 3x% — bx + 6 OinMTHCA HaLiNO Ha
aBouieH (x + 2)?

A(-2)=-8+12+2b+6=10+2b; 10+ 2b=0; 2b=—-10; b = —5.
4. Tlpu sxux 3Ha4YeHHSX mapamerpiB a,b i ¢ mHorounen x> + ax? + +bx + ¢ AinuTHCA

Harimo Ha aBowieH (x — 1) i (x + 2), a npu ginenni Ha apowieH (x + 1) mae B octaui 10?

l1+a+b+c=0,
3 treopemoro bezy maemo: {—8 + 4a — 2b + ¢ =0,

—1+a—-b+c=10;



a+b+c=-1,

a+b+c=-1, a+b+c=-1,
tt;f:i?f' ha—2b+c=& _F{a—b+c=1h
—3a+ 3b =-9; 2a + 2c =10;
—a+b=-3; a+c=25;
b=-3+a; c=5-—a;
at+b+c=-1;

a—3+a+5—a=-1;
a=-—3;
b=-3-3=-6;
c=5+3=8.



